

Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2012. november 14-i nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
216/2012.(XI.14.) Kth. sz. határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Döntés az Országos Állat és Kirakodóvásár, Országos Kirakodóvásárrá történő minősítéséről és a Kirakodóvásár új helyszínéről” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerinti döntést hozta:

Hozzájárul, hogy a KÖZÉV Kft (7000 Sárbogárd, Árpád utca 108.), mint a vásár üzemeltetője a Sárbogárdon február és november között, a hónap utolsó előtti szombati napján megrendezésre kerülő Országos Állat és Kirakodóvásárt jellegét 2013. februári megrendezéstől Országos Kirakodóvásárrá minősíttesse.

Támogatja a vásár helyszínének áthelyezését Sárbogárd 0783/1 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlanról a szintén önkormányzati tulajdonú Sárbogárd 932/25 hrsz-ú Ifjúsági park területére.

A Kirakodóvásár területének az Ifjúság út és a Keleti csatorna közötti területet jelöli ki.

A parkoló területnek a Keleti csatornától keletre eső területrészt jelöli meg, Tury Miklós út felőli behajtással.

Utasítja a KÖZÉV Kft-t, hogy a jelen határozat értelmében végezze tovább a Szerződés szerinti tevékenységét a vonatkozó hatályos jogszabályok alapján.

Az vásár idején gondoskodik Mobil WC-k kihelyezéséről és gátolja meg az Ifjúsági park nyugati részére autóval történő behajtást.

Felkéri a jegyzőt, hogy a decemberi Képviselőtestületi ülésre készítsen előterjesztést a jelenleg vásárnak helyt adó 0783/1 hrsz-ú ingatlan további hasznosításáról.

Felkéri a jegyzőt, hogy a piacok és vásárok tartásának rendjéről szóló 21/2009. (VI.15.) önkormányzati rendelet módosítását a vásár jellegének és helyszínének változása miatt készítse elő.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a KÖZÉV Kft-t tájékoztassa.

Határidő: 2012. november 30.

Felelős: polgármester, jegyző

K.m.f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Demeterné Dr. Venicz Anita sk.
jegyző

Etelvári Zoltán sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

Tóth Béla sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles:
Sárbogárd, 2012. november 29.

